#### 用抓工业园区的思路发展农业园区—

# 我市现代农业园区硕果满园

本报讯 高邮鸭业园被认定为省级农产 品加工集中区、以送桥镇为核心的扬州鹅产 业示范基地被授予"江苏省现代特色产业基 地"、送桥镇邵庄村被评为全国"一村一品" 特色村、龙虬镇三荡河万亩罗氏沼虾养殖区 被认定为国家级农业标准化示范区……日 前,记者从市农委获悉,我市用抓工业园区 的思路大力发展现代农业园区 为农业园区 建设注入规划先行、科技创新、标准化生产 等"元素",至目前,我市已建成高效畜禽规 模养殖示范场(基地)45家、高效水产规模 养殖园区 62个;建成高效设施农业园区 58 个,累计面积10.5万亩。一个个项目,一组 组数据拆射出我市现代农业园区建设的专 业化、规模化和特色化。

建农业园区必须规划先行,既要有建成 目标,又要有产业发展融合要求。城南新区

总投资 1.08 亿元的邮都现代农业园、在建 设过程中特邀苏州市建设规划设计院设计, 以打造现代农业示范区、乡村旅游新样板, 主要发展现代种养业,新技术、新品种、新农 艺展示和以碧根果种植、采摘、休闲观光旅 游和美食为主题的农家乐。八桥农业园区的 惠万家花卉项目,由江苏农林职业技术学院 规划设计,一期投资1亿元,建自动化智能 温室大棚、生产培育蝴蝶兰、红掌及观赏植 物盆景等 40 多种花卉苗木, 并建鲜花交易 市场,力争打造长三角地区花卉培育及交易 基地。开发区的唐墩休闲观光农业园占地 1000亩,规划建有停车场、游客接待中心、 温泉休闲木屋、特色餐厅以及供游客采摘的 草莓大棚等,规划体现"崇尚生态、品味自 然、农事科普"等理念。

我市还把"三新"推广注入园区每一个优

势项目。目前,我市农业"三新"推广项目有 100多个,使农业园区更具科技含量,科技增 效正成为园区发展的活力"因子"。甘垛镇扬州 董氏特水公司,与中国科学院水牛生物研究所 桂建芬院士"联姻",建立院士工作站,突破了 全雄黄颡鱼和异育银鲫中科3号的繁育技术, 带动了全市特种水产养殖业的创新发展。

大多数农产品的质量涉及市民"舌尖上 的安全",我市以园区标准化生产提速升级, 倾力打造绿色农业园区,先后建成省级以上 标准化示范区4个,其中高邮鸭、罗氏沼虾 产业建成国家级农业标准化示范区。同时, 全市已累计建成农业"三品"基地 100.94 万 亩,其中,无公害农产品产地32.06万亩,绿 色食品基地 68.68 万亩,有机食品转换基地 0.2 万亩;全市农业"三品"累计达324个、 拥有农产品注册商标343件。

人物名片:朱明海,华富储能新技术股 份有限公司技术部经理,全市"十大能工巧 匠",第二期扬州英才培育对象,参与编制 起草了多个国家和行业标准,并将华富的 技术创新点写入国家相关标准中



目前,扬州市建立"扬州市技术标准专 家库",作为制造业领域的专家,华富储能 新技术股份有限公司技术部经理朱明海被 推荐入选。认识朱明海的人都说,他入选专 家库,可谓实至名归。

2000年2月,朱明海进入华富公司, 十年多来,他尽职尽责完成本职工作,特别 是担任公司技术经理后,在公司"创新成功 你拿奖,创新失败我买单"的创新氛围中, 他成天泡在车间里,自己动手做各种实验, 尝试不同的配比、不同的材料,获得不同的 效果。一遇到困难,他就把问题记在小本

上,有空便拿出来琢磨。每逢出差,他总是虚心向专家 教授请教,先后得到20多位专家教授的点拨。多年来, 他带领团队做过的实验不计其数, 仅做实验时报废的 蓄电池、电解液就折合人民币四十多万元。

创新是企业的灵魂,也是企业永续发展的原动力。 朱明海长期负责公司的技术创新与项目实施工作,他 依托公司"国家级博士后工作站""江苏省储能材料工 程技术研究中心"等三站三中心的研发平台,主持参与 "电动汽车用新型无镉动力铅蓄电池""高原专用胶 体蓄电池""储能蓄电池产品系列化"等多个市级以上 科技项目研发,解决了多项技术难题。近年来,公司开 发的新产品技术水平先进,极具市场竞争力,成为公司 转型发展的主打产品;他还围绕降本增效开展了"废旧 电池再利用研究项目"等一系列的技术革新,取得了显 著成效。近年来,他参与、负责8项省级以上高新技术 产品的设计开发,其中部分产品列入国家级火炬计划、 省级科技成果转化项目,通过省部级新产品鉴定;获得 省部级科技进步奖2项,市级以上科技进步奖3项。近 三年来,由他主持或参与研发的新产品项目已累计实 现销售 3.53 亿元; 技术革新改造项目累计节本降耗 484.88 万元,取得了较好的经济与社会效益。

作为三个国家级标准化技术委员会的委员,朱明海参 与编制起草了14项国家和行业标准,将华富的技术创新 点写入国家相关标准中,从而提高了华富在行业内的话语 权,为公司可持续发展奠定了基础。

#### 秦邮人才集聚

# "卸甲好人"志愿者服务队成立

本报讯 9月 20 日是第 13 个公民道德 日。昨天上午, 卸甲镇金家村广场上热闹非 凡,由该镇管霞等20位好人组成的"卸甲好 人"志愿者服务队在这里举行成立仪式。

近年来,卸甲镇通过评选、宣传、褒奖 "卸甲好人",不断提升全镇人民思想道德素 质和精神文明建设水平,探索出一条以道德 楷模引领社会风尚, 推动社会发展的创建之 路。同时,连续多年开展"文明新风户""十佳 好媳妇""十佳好妯娌"等评选活动,并成功 创成了"卸甲文明一条街"。此次该镇成立"卸 甲好人"志愿者服务队,旨在充分发挥好人效 应和模范作用,让更多人在"卸甲好人"的引 领下,存好心、做好人,行善事,图善报,进而 为建设"经济强、百姓富、环境美、社会文明程 度高"的新高邮提供强大的精神动力。

当天仪式上,卸甲镇党委政府还为"卸 甲好人活动之家"授牌,并组织部分文艺工作 者表演了以"好人事迹"为题材的文艺节目。

吴继原 管玮玮



日前,市妇幼保健院"春晖"巾帼 志愿服务队成员来到市残疾人康复中 心下属的博爱幼儿园, 为入园的小朋 友们进行义务体检。图为体检现场。

李涛 晓莉 摄影报道

责任编辑

郭兴荣

## 高邮警方全力速破"惠氏"奶粉偷盗案

本报讯 8 日上午, 市公安局 110 接到市 民报警,称某母婴店奶粉被盗。接警后,民警迅 速赶到现场,通过多方调查取证,最终锁定犯 罪嫌疑人张某和闫某。

经查,犯罪嫌疑人张某、闫某系后配夫妻, 安徽阜阳人。他们曾先后在仪征新城镇,高邮 天山、菱塘等地连续作案 10 余起,共盗取高价 "惠氏·启赋"奶粉 30 余罐,价值 10000 余元。

警方调取监控录像发现, 当天上午8:50

左右,一名女子进店闲逛,并不断询问店主相 关婴儿用品价格等。随后,一名可疑男子进入 店内,慢慢转到奶粉专柜前,趁人不备顺手将 一罐奶粉塞进宽松的大裤衩里,然后将奶粉藏 进事先停在店门前的轿车内。就这样,该男子 共偷走3罐奶粉。当店主发现异样时,两名嫌 疑人迅速驾车冰离。目前,犯罪嫌疑人张某已被 刑事拘留,闫某逃脱后于日前也已被警方控制。案 件正在进一步审理中。 王小敏 邮公宣

### '**麦香人家』月饼**上市,精品老味道

传统的老月饼拥有传统 的制作工艺,零添加剂,优质 的食材配料, 让这一块小小 的麦香人家老式月饼充满令 人怀念的好味道。这曾是我 们的传统,但在今天,却变得 稀有和珍贵。

我们无法忍受这个味道 被糟蹋,它曾经是宫廷的美 食,祖先留给我们最美的味 道。精挑细选的食材,追求完 美的工艺, 汇成一块块月饼,

吃出思乡的情谊。麦香人家想 通过自己的力量为中国的传 统文化做一点贡献,找回最初 的味道! 找回小时候的味道! 中国人要过自己的节日,我们 要唤起对民族文化的记忆和 对民族精神的认同, 为此, 麦 香人家秉着"良心用好料,还 原老味道"的理念。

麦香人把新鲜美味、天 然营养的绿色健康食品给广 大消费者,麦香人以"品质至 上、顾客至上、服务至上、诚

信至上"的经营理念服 务干广大客户.



统老月饼,还有在线优惠! 杨经理:18860851221 陆经理:18352799696

-店地址:高邮市文化宫路1号(原供电公司西门面)

销售热线 · 0514-86436699

# 我们对房交会充满信心和期待

访江苏扬联置业发展有限公司总经理 王顶龙

"由市政府主办,市房管局等三家单位联合 承办的'服务民生,幸福高邮'2015 秋季房交会 将于9月30日举办,我们对本届房交会充满信 心和期待!"9月15日上午,江苏扬联置业发展 有限公司总经理王顶龙在接受记者专访时开门 见山地说。

王顶龙告诉记者, 作为本地房地产开发企业, 他们对本届房交会充满信心缘于三个方面:

是市委市政府高度重视房地产业发展 给人信心。前几天,他参加了一次房交会筹备会 议,会上他了解到,本届房交会上,市委市政府 将推出多项鼓励和促进商品住房消费的政策措 施,购房者在房交会期间购房,政府将给予补贴 奖励。此外, 市政府还推出了引导助学优惠政 策。王顶龙说,政府推出的上述两项激励政策是 以往所没有过的,必将促使房地产市场形成"脉 动",加快地产行业"血液"循环。

二是房管部门免收办证费用,一举多利。房 交会期间,房管部门将免收或减收办证等相关规 费,这将在一定程度上为房地产开发企业降低开 发成本,为购房居民减省购房费用。王顶龙坦言, 这一举措不论是对他们房地产开发企业,还是广 大购房居民来说,都是利好消息。



三是将有新的楼盘要在房交会上展示,值 得期待。王顶龙介绍说,本届房交会上,他们将 推出新开发的丰泽臻源楼盘,因为此前他们已成 功开发过丰泽名居楼盘,因此对此次新楼盘的展 销很有信心。此次房交会上,他们将在质量和档 次、户型和绿化、区位和配套等方面一展丰泽臻 高广仁 文/图 源楼盘的风采。

#### 聚焦房交会